

**„Blaze tomu, z něhož je nevěrnost sňata,
jehož hřích je přikryt.” Žalmy 32:1**

Špatné věci, které děláme (v Bibli se nazývají hříchy), nás oddělují od Boha. Abychom se s Bohem smířili, musí nám Bůh odpustit ... abychom byli připraveni na věčnost. Biblické odpuštění neznamená, že by Bůh řekl, že přehlédne naše hříchy a věčný trest za tyto hříchy zamete pod koberec. Ne, trest musí být vykonán. Dobrá zpráva (evangelium) zní, že Ježíš (Bůh-člověk bez hříchu) zaplatil předem za vaše tresty svou krví tím, že zemřel na kříži. Svým způsobem zaujal vaše místo. Ježíš se stal naší obětí náhradou. Ale to nestačí. Ta platba musí být připsána vám, na váš účet. Důležitá otázka je: Jak se to stane? Stane se to, když činíte pokání (obrátkíte se od svých hříchů k Bohu) a uvěříte v Ježíše. A jedině potom vám Bůh odpustí.

NÁŠ PROBLÉM ... ODDĚLENÍ

„Všichni zhřešili a jsou daleko od Boží slávy.”
Římanům 3:23

„Což to nejsou vaše nepravosti, které vás oddělují od vašeho Boha? A vaše hříchy, které způsobily, že skryl tvář před vámi, a neslyší?”
Izajáš 59:2

„Aby v plameni ohně vykonal trest na těch, kteří neznají Boha, a na těch, kteří odpírají poslušnost evangeliu našeho Pána Ježíše. Jejich trestem bude věčná záhuba, daleko od Pána a slávy jeho moci.” 2 Tesalonickým 1:8-9

„Mzdou hříchu je smrt, ale darem Boží milosti je život věčný v Kristu Ježíši, našem Pánu.”
Římanům 6:23

„Když jsme ještě byli bezmocní, v čas, který Bůh určil, zemřel Kristus za bezbožné.”
Římanům 5:6

BOŽÍ ŘEŠENÍ ... NÁHRADA

„Neboť Bůh tak miloval svět, že dal svého jediného Syna, aby žádný, kdo v něho věří, nezahynul, ale měl život věčný.” Jan 3:16

„V tom je láska: ne že my jsme si zamilovali Boha, ale že on si zamiloval nás a poslal svého Syna jako obětí smíření za naše hříchy.”
1 Janův 4:10

„Bůh však prokazuje svou lásku k nám tím, že Kristus za nás zemřel, když jsme ještě byli hříšní.” Římanům 5:8

„On ‚na svém těle vzal naše hříchy‘ na kříž, abychom zemřeli hříchům a byli živi spravedlnosti.” 1 Petrův 2:24

„Těm pak, kteří ho (Ježíše) přijali a věří v jeho jméno, dal moc stát se Božími dětmi.” Jan 1:12



VAŠE CESTA K ODPUŠTĚNÍ ... UVĚŘIT V JEŽÍŠE

„Jemu (Ježíšovi) všichni proroci vydávají svědectví, že pro jeho jméno budou odpuštěny hříchy každému, kdo v něho věří,” Skutky apoštolů 10:43. „Milostí tedy jste spaseni skrze víru. Spasení není z vás, je to Boží dar; není z vašich skutků, takže se nikdo nemůže chlubit,” Efezským 2:8-9. Můžete věřit v Ježíše (ne jen na něj) tím, že činíte pokání ... což je obrácení se ve víře k Ježíši. A to můžete udělat skrze tuto modlitbu. Není to přísaha ani zaříkavadlo. Modlete se jí, pokud je to opravdu touha vašeho srdce.

**Drahý Bože,
přiznávám svou potřebu ... Jsem hříšník.
Činím pokání ... Obracím se od svého hříchu k Tobě.
Veřím v Ježíše ... že je Bůh a zemřel za mě na kříži.
Zvu ho, aby byl mým Spasitelem.
Amen.**

Ježíš zaplatil pokutu za vaše hříchy. A tím, že v Ježíše věříte, se jeho platba stala vaší platbou. Bůh vám odpustil. A Ježíš řekl, že jste zachráněni na věčnost. Jan 3:16.

Pokud jste se upřímně pomodlili modlitbu výše, tak vám Bůh odpustil a jste s ním v bezpečí na celou věčnost. Ježíš za vás zemřel, obětoval se a tím vám daroval odpuštění. Bůh vám zaslíbil, že máte věčný život ... že nebudete souzeni ... a že jste přešli ze smrti do života Jan 5:24. Jste v bezpečí, protože nikdo vás nevyrvé z Jeho mocné ruky. On vás drží víc, než vy se držíte Jeho. Ježíš řekl: „*A já jim dávám věčný život: nezhynou navěky a nikdo je z mé ruky nevyrvé. Můj Otec, který mi je dal, je větší nade všechny, a nikdo je nemůže vyrvat z Otcovy ruky,*“ Jan 10:28-29.

Jestli jste nebyli připraveni modlitbu říct, prosím dejte tomu nejvyšší prioritu. Vaše rozhodnutí má věčnou důležitost a věčné důsledky. Po smrti už nepřijdou další příležitosti, „*A jako každý člověk jen jednou umírá, a potom bude soud,*“ Židům 9:27. Jestli máte nezodpovězené otázky, které vám brání v rozhodnutí, promluvte si s člověkem, který vám dal tento text.

Ilustrace a definice

Odpuštění.

Odpuštění. Biblické odpuštění vyžaduje, aby byl za náš hřích zaplacen trest. Trestem za náš hřích je věčné odloučení od Boha. Biblické odpuštění je přesun vašeho hřichu a trestu za něj z vás na Ježíše. Bůh dal náš hřích a trest za něj Ježíši, který byl bez hřichu. Pak Bůh dal Ježíšovu spravedlnost nám. Je to, jako by v nebi byly dvě knihy. První z nich, kniha záznamů o vás, kde je zaznamenán každý hřích, který jste udělali. Listy té knihy jsou plné záznamů. Bible jasně říká, že hřichem jsou některé věci, které děláme (hřichy jednání), stejně jako některé věci, které neděláme (hřichy opomenutí). I některé myšlenky mohou být hříšné. Tři hřichy denně vyjdou na 1 000 ročně. To je za celý život hodně hřichů. Druhou knihou je kniha záznamů o Ježíši, který je bez hřichu. Má prázdné a úplně čisté stránky. Když uvěříte Ježíši, je to, jako by se přebaly těchto knih vyměnily. Kniha záznamů o vás je úplně čistá. Váš hřích i trest jsou pryč.

Opravdové řešení.

Ježíš mu odpověděl: „*Já jsem ta cesta, pravda i život. Nikdo nepřichází k Otci než skrze mne,*“ Jan 14:6. Bible má jedinečné řešení našeho oddělení od Boha, způsobené hřichem. V ostatních náboženstvích musíte čelit věčnosti se svými hřichy a doufat, že je ten daný bůh přehlédne. Ježíš nám odpouští jedinečným způsobem: jsme umytí, úplně čistí. Pak stojíme před Bohem a věčností a naše hřichy jsou smazané, protože byly převedeny na Ježíše. Apoštol Petr řekl: „*V nikom jiném není spása; není pod nebem jiného jména, zjeveného lidem, jímž bychom mohli být spaseni,*“ Skutky apoštolů 4:12. Apoštol Pavel napsal: „*Je totiž jeden Bůh a jeden prostředník mezi Bohem a lidmi, člověk Kristus Ježíš, který dal sám sebe jako výkupné za všechny, jako svědectví v určený čas,*“ 1 Timoteovi 2:5-6. Jenom Ježíšova cesta nabízí skutečné řešení.

Věřit v Ježíše.

Věřit v Ježíše je víc než jen věřit na Ježíše. Představte si, že letíte letadlem, které letí vysoko nad horami. Najednou začnou motory škytat a selhávat. Letadlo padá a brzy narazí do země. Pilot všem řekne, aby si připnuli padák a otevřenými dveřmi vyskočili z letadla. O padácích jste slyšeli. Viděli jste je v televizi. Ale teď je to jiné. Vystoupit ze dveří letadla vyžaduje víc, než jen víru v to, že existuje padák ... Je třeba věřit v ten padák. Turistický batůžek nebude fungovat. Abyste se zachránili, musíte mít správný padák ... když vyskočíte bez něj, jste mrtví. Vyskočit s padákem vyžaduje 100% odhodlání a víru. Můžete mít pohybnosti ... ale pro přežití je třeba věřit padáku. Ježíš je jediný padák pro věčnost. Vykročte ve víře. Věřte v Něj!

Návod k tisku. Je doporučeno vytisknout oboustranně na jeden list. Tiskněte barevně nebo černobíle.

Bůh ti odpustil © 2024 vydalo Acts One Eight a je na stránce www.Gospel316.org. Můžete tisknout, kopírovat, publikovat nebo posílat nezmeněný soubor s tímto prohlášením. Můžete k němu připojit logo nebo název vaší organizace nebo církve. Acts One Eight je založeno pouze na Bibli. Jeho cílem je pomoci lidem přijít k víře v Ježíše Krista a pak růst a stát se Jeho učedníky. Překlad verzí v jazycích mimo angličtinu poskytuje www.ChristianLingua.com. Citáty z Bible jsou v anglickém originále převzaty z překladu New American Standard Bible (NASB). Citace z Bible v české verzi jsou převzaty z překladu „Český ekumenický překlad“.

